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ZADEVA: Odlok o prvih spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem 
načrtu Občine Mozirje – SD OPN 1 
 
PRAVNA PODLAGA:  Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08 – 
ZVO-1B, 108/09, 80/10 – ZUPUDPP, 43/11 – ZKZ-C, 57/12, 57/12 – ZUPUDPP-A, 109/12, 76/14 – 
odl. US, 14/15 – ZUUJFO in 61/17 – ZUreP-2) in 8. in 16. člen Statuta Občine Mozirje (Uradni list 
RS, št. 11/07) 
 
PREDLAGATELJ: Ivan  SUHOVERŠNIK, župan 
 
Kratka uvodna obrazložitev:  
Iz Zakona o prostorskem načrtovanju izhajajo naslednje pristojnosti občin na področju 
prostorskega načrtovanja: 

1. določanje ciljev in izhodišč prostorskega razvoja občine, 
2. določanje rabe prostora in pogojev za umeščanje posegov v prostor in 
3. načrtovanje prostorskih ureditev lokalnega pomena. 

Te pristojnosti občine definirajo z Občinskim prostorskim načrtom (OPN).  
 
Razlogi za sprejem  sklepa :  
Občinski prostorski načrt (OPN) je temeljni prostorski akt občine. V njem se, ob upoštevanju 
usmeritev iz državnih prostorskih aktov, razvojnih potreb občine in varstvenih zahtev, 
določijo cilji in izhodišča prostorskega razvoja občine, načrtujejo prostorske ureditve 
lokalnega pomena ter določijo pogoji umeščanja objektov v prostor. Na podlagi Sklepa o 
začetku priprave sprememb in dopolnitev občinskega prostorskega načrta Občine Mozirje – 
prve spremembe (Uradni list RS, št. 13/2016) je Občina Mozirje pričela postopek sprememb 
in dopolnitev osnovnega Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Mozirje, ki ga je 
Občinski svet občine Mozirje sprejel na 5. redni seji dne 9.6.2015 in je bil objavljen v 
Uradnem listu RS, št. 46/15.  
(2) Prve spremembe in dopolnitve občinskega prostorskega načrta Občine Mozirje (v 
nadaljnjem besedilu SD OPN 1) se nanašajo na spremembe:  
- odloka zaradi ugotovljenih neskladij, nejasnosti in pomanjkljivosti,  
- grafičnega dela, kot posledica vključitve posameznih pobud in ugotovljenih napak ter  
- obveznih prilog.  
 
Postopek priprave sprememb in dopolnitev občinskega prostorskega načrta: 
Postopek priprave SD OPN 1 Občine Mozirje se je začel s Sklepom o začetku priprave 
sprememb in dopolnitev Občinskega prostorskega načrta Občine Mozirje – prve spremembe 
(Uradni list RS, št. 13/2016). 
Občina je na podlagi določil Zakona o prostorskem načrtovanju in njegovih podzakonskih 
aktov pridobila odločbo Ministrstva za okolje in prostor da izvedba postopka celovite presoje 



vplivov na okolje ni potrebna, zbrala nekatere razvojne pobude fizičnih in pravnih oseb, ter 
pridobila predhodne smernice in strokovne podlage posameznih nosilcev urejanja prostora.  
 
Osnutek SD OPN 1 je bil na podlagi določil ZPNačrta izdelan decembra 2016. Ministrstvo, 
pristojno za prostor  je pozvalo pristojne nosilce urejanja prostora, da v zakonskem roku 
podajo smernice na osnutek SD OPN 1.  
 
Smernice na osnutek SD OPN 1 Občine Mozirje so se pridobivale med februarjem 2017 in 
avgustom 2017.  
 
Na podlagi pridobljenih smernic pristojnih nosilcev urejanja prostora je do oktobra 2017 
potekala izdelava dopolnjenega osnutka SD OPN 1. 
 
Javna razgrnitev dopolnjenega osnutka SD OPN je potekala med 20. oktobrom 2017 in 20. 
novembrom 2017. Javna obravnava je bila 15. novembra 2017 v sejni sobi Občine Mozirje.  
 
Na podlagi potrjenih stališč do pripomb in predlogov javnosti, podanih v času javne 
razgrnitve, je od novembra 2017 do marca 2018 potekala izdelava predloga OPN.  
 
Ministrstvo, pristojno za prostor je konec marca 2018 gradivo za nosilce urejanja prostora 
objavilo na svetovnem spletu. 
  
Občina Mozirje je državne in lokalne nosilce urejanja prostora ter nosilce javnih pooblastil 
pozvala k izdaji mnenj na predlog SD OPN 1 Občine Mozirje, 20. marca 2018.   
 
Na predlog SD OPN 1 Občine Mozirje, ki ga je izdelalo podjetje Savaprojekt d.d. je bilo 
izdanih 18 pozitivnih mnenj nosilcev urejanja prostora, Direkcija RS za vode v zakonitem 
roku ni podala mnenja. Pozitivno mnenje pričakujemo do obravnave na Občinskem svetu. V 
kolikor le tega ne bomo pridobili se točka izloči iz dnevnega reda seje občinskega Sveta. 
 
Izdelan je bil usklajen predlog SD OPN 1, ki ga obravnava in sprejme Občinski svet Občine 
Mozirje. 

Na podlagi predhodnih obravnav na Odborih pri občinskem svetu Občine Mozirje, 
predlagamo naslednji  
SKLEP:  
Občinski svet Občine Mozirje, sprejme Odlok  o prvih spremembah in dopolnitvah 
Odloka o občinskem prostorskem načrtu občine Mozirje – SD OPN 1 v predlagani 
obliki in vsebini – prva obravnava 
 
 
 
 
Pripravil: Jože Sinur 
 
 
 
Priloga: Odlok o prvih spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu 
občine Mozirje – SD OPN 1 in SD OPN 1 Mozirje – Gradivo za Občinski svet 


